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Tisztelt Miniszter Úr! 
 
   Önt a Magyar Állami Operaház társulata érdekeinek védelmében a szakszervezet immáron 
a negyedik levéllel keresi meg. 
 
   E levél a korábbiaktól eltérően azért is íródott, hogy emlékeztesse a civilizált világban 
megszokott és joggal elvárt emberi kapcsolatok kötelező megtartására. Különösképpen, ha 
azon személyről van szó, akinek miniszterként nemes feladata a kultúra őrzése, terjesztése, a 
jó példával való elöljárás. 
 
   Ugyanis hónapok óta egyre fogyó reménnyel vártuk, hogy leveleinkben írottakat teljesítve, 
ha a meghívásával nem is, de legalább egy kurta válaszával megtisztel bennünket. 
Az idő múltával végül számunkra egyértelművé vált, hogy feleslegesnek, vagy rangon alulinak 
véli leereszkedni a több száz fő operaházi munkavállalót képviselő érdekvédelmi 
közösségéhez. 
 
   A csüggesztő esetből úgy tűnik a magyar munkavállaló még egy ifjú miniszternek is csak 
addig fontos míg négy évente a számára megfelelő egzisztenciát biztosító “X” a vágyott 
rubrikába kerül. 
 
   Sajnálattal kell megállapítani, hogy a szakszervezetekkel szemben tanúsított viselkedése 
számunkra, úgy emberként, mint miniszterként egyaránt elfogadhatatlan. 
Hiszen alapvető, hogy ha valaki egy embertársát udvariasan megszólítja, akkor okkal remél és 
vár reagálást. Ráadásul attól, aki a szó eredeti, és jó értelmében szolga, mert 
szolgálja azokat, akikért e poszton tenni kötelessége, ezért különös gonddal figyel arra, hogy 
a hozzá fordulók ne veszítsék az iránta való bizalmukat. 
 
   A múltbeli, lehangoló tapasztalások ellenére, bízva természetének kedvező irányban való 
változásában, valamint az Operaházban uralkodó egyre tűrhetetlenebb állapotok 
elengedhetetlen javításának okán, ismételten személyes találkozót kérünk Öntől, korábbi 
leveleinkben megfogalmazott problémák, valamint a párbeszédre és az együttműködésre 
változatlanul képtelen főigazgató - aki 2024. szeptember 27-én a szakszervezetek elnökeit az 
Operaházból jogtipró módon kitiltotta -  által hónapok óta lebegtetett, több száz főt érintő 
létszámleépítés generálta, egyre jobban eszkalálódó állapot rendezése miatt. 
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